


B cembe — wecmb 4esioeekK, a 3a CMOJIOM 8 KyXHe —
wecmb cmyrnbes. B ceMbe pewunu Kaxobiu ee4qep,
Y)KUHas1, paccaxueambCsi Ha 3mu wecmb CMyJsibes8 Mno-
Hoeomy. CKOJsIbKO OHelU 4/1eHbl cCeMbU cCMOo2ym deslamb
amo 6e3 noemopeHuUU?

Ona ynobcTBa Oyaem cumTtaTb , YTO ceMbsl (0abyLuKa,
Aeayuwka, mama, nana, Ao4b, CbiH) OyaeT paccaXuBaTbCs
noo4vyepenHo.

Y 6abyLwkKu — 6 BapuaHTOB BblOOpa CTyJbLEB.
Y Oeaywku — 5 BapuaHTOB BblOOpa CTyIbeB.
Y mambl — 4 BapuaHTa Bbioopa CTYIbEB.
Y nanbl — 3 BapuaHTa BbiOOpa CTYyIbEB.
Y poyepu — 2 BapuaHTa Bblibopa CTynbeB.
Y cbiHa — 1 BapuaHT BbiOOpa CTYyJbEB.
[lo npaBuny yMHOXeHUA: 6x5x4x3x2x1 = 720 (oHen).
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* [IpousBeaeHne noapaa nayLmx
HaTypanbHbIX Yncen o6o3HavyaroT n!l u
Ha3bIBAKOT «3H (haKTOpUan»:

e NI=1x2%3%x4x_.%(n-2)%X(n—1)xn. %»B

«factor» - «MHOXUTENBY

gf«aH dakTopman» - « COCTOALLMN U3 N
MHOXUTENEN».
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[Tpumep:
Ckonbkumun cnocobamm YeTbipe Bopa
MOTyT MO oAHOMY pa3bexaTbCcsl Ha Bce

yeTblipe CTOPOHbI?
 PeweHue: NycTb BOpbI pa3berarorcs

noo4yepeaHo.
* Y nepBoro — 4 BapuaHta Bblbopa

e Y BTOpOro — 3 BapuaHTta BbIOOpa

Y TpeTbero — 2 BapuaHTa Bbibopa
* Y yerBepTtoro — 1 BapuaHT BblOOpa

e [lo npaBuny ymHOXeHna 4:-3-2-1=41=24
. OTBeT: 24 cnocoba.




B 9 knacce B cpeny ceMb YPOKOB:
anrebpa, reometTpusa, nurtepartypa,
PYCCKUU A3bIK, aHIMTMUCKUN A3bIK,
ounonorua n dunskynosrypa. CKonbKo
MOXHO COCTaBUTb BapMaHTOB

pacnucaHug Ha cpeay?
e [1na anrebpbl — 7 BapnaHToOB

pacnonoXxeHnsa B pacnucaHuun
e [1na reomeTpun — 6 BapnaHTOB

e [1na nuTepaTtypbl — 5 BapuaHTOB U
T.A.
e [lo npaBuny ymHOXeHUs nony4yaem
7-6-5-4-3-2-1=7!=5040




Teopema: n pasnnyHbIX arIEMEHTOB
MO>HO pacCcTaBuUTbL NO OAHOMY Ha N
PasnnyHbIX MECT POBHO Nn! =)

cnocobamn. L
e Yucno Bcex NnepecTaHOBOK MHOXECTBA
U3 N 3fIeMeHTOB paBHa n!

* P — nepectaHOBKM
*P,=3!=6, P, =17!=25040.



